
〈卒業生〉
６）学生生活や就職、経済面での援助等に関する相談・助言・支援について
Q27.　学生のための生活相談体制に満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 2 4 非常にあてはまる 4.4 6.0

あてはまる 19 35 あてはまる 42.2 52.2
あてはまらない 17 22 あてはまらない 37.8 32.8

全くあてはまらない 7 6 全くあてはまらない 15.6 9.0
計 45 67 計 100 100

【自由記載】
そのような制度を知らなかった。　　4人
誰にどういう手段で相談するのか。過去の事例等聞いていないと相談するにはかなり勇気が必要。
担当教員でも信頼できる関係がないと無理。

評価・改善策
改善がうかがわれた。
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〈卒業生〉
Q28.　学生のための進路相談体制に満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 2 5 非常にあてはまる 4.4 7.5

あてはまる 18 32 あてはまる 40.0 47.8
あてはまらない 20 23 あてはまらない 44.4 34.3

全くあてはまらない 5 7 全くあてはまらない 11.1 10.4
計 45 67 計 100 100

【自由記載】
全然していない。自主的だった。過去の進路状況のデーターがわからない。面接、論文、一般教養
等少しの講義ではあまり役に立たなかった。
ほとんど利用していない
県外の資料ばかりでなく、県内の資料・情報も取り入れてほしい。（新しいものをもっと入れてほしい）
誰に相談していいかあまり分からなかった。

評価・改善策
改善がうかがわれた。
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〈卒業生〉
Q29.　セクシャルハラスメントやアカデミックハラスメント対策に満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 3 8 非常にあてはまる 6.8 11.9

あてはまる 22 39 あてはまる 50.0 58.2
あてはまらない 12 17 あてはまらない 27.3 25.4

全くあてはまらない 7 3 全くあてはまらない 15.9 4.5
計 44 67 計 100 100

【自由記載】
PR方法や県外国外等の文献についても、きちんとした相談先があったらいい。
（アカデミックハラスメント）ありまくりですよ

評価・改善策
改善がうかがわれた。
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